

# listing



### Agent Info

Name: FOSS

Country: City:

## Listing details

Description:

About Riverstone on Powers Ferry

Riverstone on Powers Ferry is located at 899 Powers Ferry Rd, SE Marietta, GA and is managed by First Communities, a reputable property management company with verified listings on . Riverstone on Powers Ferry offers 1 to 3 bedroom apartments ranging in size from 800 to 1550 sq.ft. Amenities include Air Conditioner, Covered Parking, Extra Storage, Fireplace, Fitness Center and more. Property is located in the 30067 ZIP code. For more details, contact our office at or use the online contact form and we will get back to you as soon as possible.

Riverstone on Powers Ferry is an apartment community located in Cobb County and the 30067 ZIP Code. This area is served by the Cobb County attendance zone.

Unique Features

Air Conditioner

Cherry Cabinets with Brass Nickel Hardware

Close to the Chattahoochee Trail



Convenient Location - Minutes from I-75 and I-285

**Expansive Energy Efficient Windows** 

Fireplaces with Mantels\*

Fireplaces\*

Full Size Washer/Dryer included

### Common

Price: 1,324.00

Bedrooms: 1
Bathrooms: 1
Square Feet: 800
Garage: No

Reference Number: RF890248

### Location

Address: 899 SE Powers Ferry Rd, Marietta, GA 30067

